

国家邮政局发11条重点提示保障快递员休息权等劳动权益 多措并举推进快递业规范发展

休闲运动 游客青睐



近日,来自上海等地的游客在建德市航空小镇,体验热气球系留飞行项目。今年以来,建德航空小镇积极推进全域旅游新业态、新产品的实施力度,推出高空跳伞、汽车公园卡丁车、越野车等体育休闲运动项目,深受上海、江苏及浙江等长三角地区游客的追捧和青睐。 通讯员宁文武 摄

在快递行业,“以罚代管”普遍存在。面对恶意投诉,不论快递员是否有责任,快递公司一般都会让快递员交罚款。有律师认为,这属于无故克扣工资,违反了劳动法相关规定... 保护快递员的劳动报酬权应从两方面着手,一是改变工资模式,增加底薪收入;二是快递公司建立投诉调查机制,明确责任人,杜绝因维护公司形象而不论对错惩罚快递员的现象... 快递行业涉及交通、工商、城市管理、人力与社会资源等多个部门,很多快递企业为了抢占市场,采用加盟方式,各个加盟店和网点自负盈亏,无人关注员工的利益和权益。因此,相关部门应严格监管快递公司规范用工、合理用工,保护快递员的合法权益

1482米! 省建材集团超远距离混凝土泵送创全国新高

本报讯 记者羊荣江 通讯员吴岳、李沐汐报道 在建筑工地现场,要把预拌混凝土通过泵管输送到1000多米外,并非易事。11月15日,在杭州市千岛湖供水工程城北线项目(大毛坞一仁和大道段)现场,省建设投资公司所属省建材集团自主研发的高性能预拌混凝土,顺利通过了1482米超远距离无接力一级水平施工泵送考验,在一级泵送距离上创全国新纪录,泵送混凝土性能达到新高度。杭州市千岛湖供水工程城北线千岛湖引水配套工程,承担着杭州主城区北部、余杭区、嘉兴城区的供水重任,是改善杭嘉湖700万人民群众用水品质,提高供水保障的重大民生工程。省建材集团承接该工程混凝土项目后,根据合同要求,需要在3个月内完成C25混凝土一级水平超远距离泵送,泵送距离最长达1500米,连续浇筑方量达到2.8万立方米。在项目施工现场,省建材集团成功实现了1482米超远距离泵送,过程中未出现堵管、炸管现象。据省科技厅信息研究院出具的“科技查新报告”,1482米超远距离混凝土泵送创全国新纪录,在远距离泵送的“新”“长”“难”挑战中迈出了里程碑式的新步伐。

以技术创新 驱动企业发展

阿里巴巴·诸暨袜业产业带数字战略合作启动

本报讯 杜志华报道 阿里巴巴·诸暨袜业产业带数字战略合作昨日正式启动,合作标志着阿里巴巴聚划算将以“数字化”+“品牌化”的方式,对当地万余家袜业企业进行数字化生产改造和品牌建设,降低企业融资成本,优化物流时效,引领当地产业带商家走向全球。阿里巴巴聚划算产业带运营总经理靳科表示,聚划算将整合阿里经济体阿里云、蚂蚁金服、菜鸟云仓等综合优势,通过提升企业开款和产销协同能力,提升生产运营效率,降低企业融资成本,优化物流时效,全面助推诸暨袜业产业升级。作为享誉世界的“国际袜都”,全球最大的袜业基地,诸暨拥有全球最完整的袜业产业链,每年袜业产值占据全国70%、全球三分之一的市场份额。诸暨市副市长朱红伟表示,与阿里巴巴开展战略合作,将推动诸暨成为集袜业制造、贸易、创新设计、时尚文化于一体的“全球袜业中心”和“世界袜业之都”。作为阿里经济体“品质惠战略窗口”,聚算是阿里经济体赋能产业带的主要载体。在聚划算的带动下,过去一年多里,经过聚划算深度赋能升级的数字化工厂已经超过5000家,深圳东莞的数字3C、中山的小家电、诸暨的袜业,不少改造过的特色产业带商家,都迎来了销售的爆发。在今年的天猫“双11”期间,前一小时,产业带商家就抢得超过5000万笔订单,全天共产生1.7亿笔产业带工厂直供订单。聚划算驱动工厂数字化、品牌化升级,不仅提升了传统工厂的生产效率,还帮助他们逐渐打造自身的品牌形象。通过数字化升级,聚划算已经成为制造业企业尤其是产业带企业转型升级的重要引擎。

“双11”购物节已经落下帷幕,但快递行业正在接受挑战。因为消费者“剁手”下单的“宝贝”,在近段时间由快递员进行配送。国家邮政局曾预计,今年“双11”购物节期间,全行业处理的邮件业务量将达28亿件,高峰期从11月11日持续到18日,日均处理量将达3.5亿件,超过日常处理量的2倍。11月8日,国家邮政局机关党委向邮政管理系统各级党组织和各快递企业总部发出关于在“双11”期间加强快递员权益保障和关心关爱工作的11条重点提示,要求各单位在保障旺季快递服务质量的同时,要加强快递员权益保障和关心关爱各项工作。“双11”期间,快递员是怎样一种工作状态?他们的权益保障落实情况如何?记者近日对此进行了采访。

快递公司代收投诉 责任担不起 快递员遭到投诉的原因有很多,最常见的就是快递员私自将包裹放在菜鸟驿站或者代收点。”在几家快递公司都做过快递员的李力(化名)告诉记者。“现在很多小区都有代收点或者快递柜,有些单位的门卫也可以代签收快递,这确实为快递员提供了便利。如果快递员把快递放在代收点或者快递柜,不仅可以省下好多时间,还可以省下不少力气,不用每个都敲门去派送。”李力说,这就造成许多投诉,有些收件人并不愿意去代收点或快递柜取快递,而快递员只是发了短信通知将快递放在快递柜或代收点却未征求收件人的意见,这就引起了投诉。

记者调查发现,快递行业还面临一个问题——每逢购物节或重要节日,快递员要连续加班,休息权得不到保障,无加班费。“根据我国劳动法相关规定,劳动者有休息休假的权利,快递员与快递公司建立了劳动关系,因此快递员享有休息休假的权利。但快递工作是计件工资制的工作,多劳多得,即使快递员存在加班的情况,其工资中一般亦包含了加班费。因此,实践中快递员的加班费很难得到支持。”北京市盈科律师事务所律师韩英伟说,对于以计件工资的劳动者,应当制定平均完成的工作定额,其之后的部分,用人单位需要延长工作时间的,应当按照加班的规定,予以发放加班工资。

11月8日,国家邮政局发布11条重点提示,在“双11”期间加强快递员权益保障和关心关爱工作。其中,“保障快递员休息权等劳动权益,引导企业均衡寄递承载能力、快递员工作负荷率,保证快递员劳动保障落实到位、工作量不严重超负荷,保障快递员生命健康。”“引导企业发挥主体作用,强化以人为本管理理念,纠正‘以罚代管’‘层层罚款’等简单粗暴方式,优化利益分配机制、健全奖惩机制,增加正向激励、补贴与慰问物资等,切实保障快递员的劳动所得。”这两条提示引起社会的广泛关注。

配送包裹堆成山 快递小哥怕投诉 “别抽那根烟,多说一句话的时间都没有。”在中国传媒大学附近的一个快递服务站,一位快递员一边发着短信一边和记者说。他正在通知收件人,已经把包裹放在快递服务站了。

据了解,代收点或快递柜后通知收件人的情况如果遭到投诉,快递员一般都会被判,因为快递员没有事先征求收件人的意见。如果快递员在放置之前电话征求过意见,而对方又不承认的,通过举证可以免于处罚。

李力曾遇到过一些比较难缠的客户。对方家住六楼,无电梯,无论快递包裹有多重,他都要求李力将包裹送至家门口,并且只有中午或晚上家里有人时才可以送。其实,这位客户家的楼下就有快递柜,小区门口超市也可以代收,但他从来不让李力将包裹放在这些地方。有一次,这位客户的包裹里写有30公斤石膏粉,李力提前打电话告知需帮忙一起抬上楼,结果李力当晚就被这位客户投诉到了邮政局。

在李静看来,这说明相关部门关注到了快递行业 and 这个行业人群的生存状态,认识到快递行业高负荷、压力大。韩英伟也认为,本次以政府公文的形式针对某个产业的特定人群作出倡导和规定,恰恰体现了这个社会群体未得到应有保护的现实。从另一个侧面来讲,也正是意识到这个问题后,加快、加强保护这个群体的倾向性。这对保护快递员的权益,保护物流产业快速的发展,都有积极正面意义。

近日,记者走访了多个快递服务站、快递网点以及菜鸟驿站,发现这些地方的快递包裹堆成了小山。虽然不断有人来取件,但数量仍不见减少。“这几天,每天派送千八百单吧,有时甚至忙到凌晨,从早上7点多上班到深夜,一刻不得闲。虽然每逢快递量增多的时候,老板会找几个临时工,但快递量太大,所以还是很忙。”某快递公司的快递员王兴(化名)告诉记者,“忙一点没关系,因为赚的也多,虽然没有加班费,但好多人自愿加班,毕竟工资是按派单量来计算的。换句说法,送得件越多,收得件越多,赚得越多。”

李力曾遇到过过一个比较难缠的客户。对方家住六楼,无电梯,无论快递包裹有多重,他都要求李力将包裹送至家门口,并且只有中午或晚上家里有人时才可以送。其实,这位客户家的楼下就有快递柜,小区门口超市也可以代收,但他从来不让李力将包裹放在这些地方。有一次,这位客户的包裹里写有30公斤石膏粉,李力提前打电话告知需帮忙一起抬上楼,结果李力当晚就被这位客户投诉到了邮政局。

韩英伟说,“双11”期间,包裹量增加,物流企业应该加派人手,招聘临时用工,以缓解现有物流人员不足情况之下造成的工作压力。同时要加大科技应用,使包裹的运输和流转能够更加迅速有效,减少单个包裹所付出的人力成本。消费者也应当理解和包容在物流大爆发期间适当的延迟或延误。

不过,尽管王兴和他的同行们一刻不停,还是会接到许多收件人的电话,或询问或责备“为什么上午就显示在派送,到了晚上还没送到?”对于这些电话,王兴一般都会耐心解释,他最怕的是不给他打电话,而是直接投诉到网点、公司甚至邮政局。只要消费者的投诉一旦被认定为合理,那么快递员就会被罚款。

据李力介绍,快递员不愿意上楼派送,还有一个原因是怕收件人。“比如,快递员一般会带很多快递出去,不是每个快递都可以锁在车厢里,而且锁在车厢里也不是百分百安全,锁头很容易被撬开。在这样一个包裹时,需暂时离开三轮车,路人有可能顺手牵羊把快递拿走。”李力说,此外,快递员把包裹放在驿站、小区门口超市或者门卫处,如果件丢了,快递员同样要承担赔偿责任或被投诉。

“保障快递员的休息休假权,韩英伟建议,立法机关应对劳动法中休息休假权的内容进一步作出详细和具体的规定;同时采取多种方式宣传相关法律法规,让快递员增强法律意识,学会保护自己的权益;另外,相关执法部门应加强执法力度,快递公司也应注重人文关怀,给予快递员更多的休息时间,充分的休息必定会提高服务质量。此外,为了更好地促进快递配送行业人员的职业发展和社会融入,韩英伟认为,应该推动快递员的社会管理工作,加强企业自律,落实劳动合同签订,规范快递员工作时间,减轻从业压力,增强工作的稳定性。同时,还要加强快递员职业培训,提高其职业技能荣誉感,为快递员的职业提升提供支柱,将企业对快递员职业技能培养纳入企业申报各级各类奖项的考核条件,增强企业的社会责任感。”

关于快递员的休息休假权,韩英伟建议,立法机关应对劳动法中休息休假权的内容进一步作出详细和具体的规定;同时采取多种方式宣传相关法律法规,让快递员增强法律意识,学会保护自己的权益;另外,相关执法部门应加强执法力度,快递公司也应注重人文关怀,给予快递员更多的休息时间,充分的休息必定会提高服务质量。此外,为了更好地促进快递配送行业人员的职业发展和社会融入,韩英伟认为,应该推动快递员的社会管理工作,加强企业自律,落实劳动合同签订,规范快递员工作时间,减轻从业压力,增强工作的稳定性。同时,还要加强快递员职业培训,提高其职业技能荣誉感,为快递员的职业提升提供支柱,将企业对快递员职业技能培养纳入企业申报各级各类奖项的考核条件,增强企业的社会责任感。”

“富阳城市眼” 秦望通道节点工程完工



杭州富阳区秦望通道江南工作井工程首幅地下连续墙,日前安全下放,并顺利完成混凝土浇筑。被称为“富阳城市眼”的秦望通道,是推进城市有机更新、实现江南江北联动发展的关键通道。项目由浙江交工集团建设有限公司承建,作为工程的关键一环,江南工作井肩负着助力越江盾构安全始发的重大责任。项目全体员工在保证安全施工的基础上,克服了地质环境差、地墙深度大、吊架难度高等一系列难题,为首幅地下连续墙一次性通过验收保驾护航,获得各方好评。 郭婉茹

光大云缴费高速发展 直联客户超千万

作为中国重量级的开放便民缴费平台,光大云缴费直联客户目前已突破1000万户大关,缴费服务项目超6700项,缴费用户达3.2亿人,当年缴费金额突破3000亿元,呈现了持续高速发展的良好态势。从2008年起,光大银行就开始打造便民缴费平台,经历了3年建设期、4年成长期,尤其是近2年的高速增长期,光大云缴费已成功整合了丰富多样的便民缴费服务,并输出至微信等各

衢州人民医院“云胶片”上线

点点手机就能查看片子,不限次数浏览影像...方便、省钱、精准、环保。“云影像”服务平台,让患者看病更省心。日前,衢州市人民医院向住院患者推出数字影像服务,“云胶片”正式上线。 “医院面向住院患者全面推行检查检验结果电子化,互认共享,全面提升网上查询、移动推送等服务,‘云影像’平台的运行是深化‘最多跑一次’改革的又一新举措。”医院信息处工作人员介绍,“云影像”是储存在云端的病人医学影像检查信息,包括检查报告、电子胶片以及供医生诊断浏览的全部医学数字原始影像。放射检查报告完成后,医院会同步发送短信到患者手机,只要点击短信上的链接就可第一时间获取“云影像”及报告,解决了患者排队取片、复诊带片的烦恼,缩短了就医时间,让老百姓看病得到实实在在的方便。 来日,衢州市人民医院还将“云影像”平台面向门诊患者推行,切实增强患者就医获得感、安全感和幸福感。 徐莉

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于宁波辉煌机电科技有限公司债权的处置公告 中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。 表一:债权资产(包括债权项下的担保权益):

Table with 7 columns: 序号, 债务人名称, 所在地, 币种, 本金, 利息, 担保情况, 当前状况. It lists a creditor (宁波辉煌机电科技有限公司) with principal of 33090537.38 and interest of 5676599.82.

该(债权)资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力之自然人,并应具备财务状况良好条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构;以及与不良债权转让的金融资产管理工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

拍卖公告 本公司受中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司委托担任公开拍卖,如相关当事人对标的有疑义的,须于本次拍卖实施前5日向委托人提出书面异议。 一、拍卖标的:中国东方资产管理股份有限公司拥有的杭州益利隆纺织有限公司不良资产债权,截至2018年11月30日,该户债权本息合计人民币82,000,000.00元,利息及罚息人民币3,305,090.40元,债权金额本息合计人民币85,305,090.40元。上述债权情况仅供参考,具体以转让时实际情况为准。起拍价:4100元,本次拍卖没有保留价。二、拍卖时间:2019年11月26日周二8时至16时(延时的除外)。三、交易软件服务费:收费标准按竞买标的超过起拍价溢价部分的2%收取服务费,如产生溢价的情况时,买受人需按上述规定向阿里拍卖平台支付软件服务费。四、第三方协议的承诺:买受人需承诺转让方自转让收购债权之日起至交割日止在第三方协议项下的权利和义务并受该等第三方协议条款的约束,同时需承诺支付转让方与第三方中介机构之间协议下相关费用。五、展示和推介:即日起至11月25日周一16时止(非工作日除外)接受咨询。有意竞买人请向本公司或委托中介机构(看样地点:杭州庆春路225号西湖时代广场5楼)查看。六、拍卖成交后,买受人需向阿里拍卖平台支付成交价款4100元竞买保证金。淘宝客服电话:400-822-2870。七、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理组以及参与标的处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体,因不符合条件参加竞买或变相竞买本次拍卖标的的,由买受人自行承担相应的法律责任。其他情况详见淘宝网资产处置平台该债权的相关文书文件。 0571-87163171(我公司) 纪检监察部门) 特别声明:本公告不构成一项要约。 本公告的有效期限为自发布之日起至2019年12月3日。 中国东方资产管理股份有限公司 浙江省分公司